
ＮＯ アンケート 回答 R1 R2 R3 R4 比較

よくあてはまる 67%  66%  69%  69% 0%
ややあてはまる 27%  29%  24%  26% 2%
あまりあてはまらない 4%    3%    5%    5% 0%
全くあてはまらない 2%    2%    2%    0% -1%
よくあてはまる 36%  45%  45%  49% 4%
ややあてはまる 44%  37%  41%  38% -3%
あまりあてはまらない 17%  15%  13%  12% 0%
全くあてはまらない 3%    2%    1%    0% -1%
よくあてはまる 29%  32%  34%  39% 5%
ややあてはまる 50%  55%  53%  50% -3%
あまりあてはまらない 19%  13%  12%  11% -1%
全くあてはまらない 2%    1%    1%    0% -1%
よくあてはまる 33%  39%  42%  43% 2%
ややあてはまる 49%  49%  49%  42% -7%
あまりあてはまらない 17%  11%  8%    13% 5%
全くあてはまらない 1%    1%    2%    2% 0%
よくあてはまる 37%  59%  66%  66% 0%
ややあてはまる 50%  34%  28%  31% 3%
あまりあてはまらない 12%  6%    5%    2% -3%
全くあてはまらない 1%    1%    1%    1% 0%
よくあてはまる 47%  57%  62%  60% -2%
ややあてはまる 42%  35%  33%  36% 3%
あまりあてはまらない 10%  8%    4%    4% 0%
全くあてはまらない 1%    1%    1%    0% -1%
よくあてはまる 31%  35%  37%  40% 3%
ややあてはまる 54%  51%  45%  50% 4%
あまりあてはまらない 13%  12%  14%  8% -6%
全くあてはまらない 2%    2%    4%    2% -2%
よくあてはまる 54%  62%  66%  67% 1%
ややあてはまる 40%  34%  29%  31% 2%
あまりあてはまらない 6%    4%    4%    1% -3%
全くあてはまらない 1%    0%    1%    1% 0%
よくあてはまる 37%  39%  38%  42% 4%
ややあてはまる 47%  49%  45%  46% 1%
あまりあてはまらない 13%  10%  14%  10% -4%
全くあてはまらない 3%    3%    3%    2% -1%
よくあてはまる 75%  74%  88%  82% -5%
ややあてはまる 21%  25%  12%  16% 5%
あまりあてはまらない 2%    1%    1%    0% -1%
全くあてはまらない 1%                    1% 1%
よくあてはまる 40%  48%  49%  45% -3%
ややあてはまる 46%  46%  41%  41% 0%
あまりあてはまらない 13%  5%    9%    13% 4%
全くあてはまらない 1%    1%    1%    0% -1%
よくあてはまる 35%  40%  59%  47% -11%
ややあてはまる 39%  43%  34%  44% 9%
あまりあてはまらない 18%  14%  6%    8% 1%
全くあてはまらない 7%    4%    1%    2% 1%
よくあてはまる 45%  45%  56%  60% 4%
ややあてはまる 42%  43%  36%  37% 0%
あまりあてはまらない 12%  11%  7%    3% -4%
全くあてはまらない 1%    1%    1%    1% 0%
よくあてはまる 55%  57%  62%  67% 6%
ややあてはまる 39%  37%  32%  29% -3%
あまりあてはまらない 5%    5%    6%    3% -3%
全くあてはまらない 1%    1%            1% 1%

学校評価アンケート 藍住東小学校　（保護者）

1

子どもは自分の学校を楽しいと思っている

2

子どもは学校の様子をよく話してくれる

3

子どもたちはあいさつや場に応じた言葉づ

かいができている

4

子どもは学校の勉強をわかりやすいと感じ

ている

5

学校の様子や教育活動のねらいが，各種通

信文やホームページなどで伝えられている

6

学校からの諸連絡はよく伝わっている

7

学校は良い集団(いじめや差別のない)づく

りに努力している

8

学校は個人情報の保護に配慮している

9

学校は子どもの良くない言動に対し，きち

んと指導している

10

学校から台風・不審者等，安全に対する情

報提供ができている

11

学校は子どもの体力づくりに努力している

12

学校の施設・設備は改善されている

13

学校では特色ある教育活動を行っている。

(行事・総合的学習の時間など)

14

学校は地域と連携し，地域の力を活用して

いる。　(行事・下校見守りなど)



よくあてはまる 53%  54%  58%  58% 0%
ややあてはまる 41%  41%  37%  38% 0%
あまりあてはまらない 5%    4%    3%    4% 0%
全くあてはまらない 1%    1%    1%    1% 0%
よくあてはまる 33%  41%  35%  46% 11%
ややあてはまる 49%  41%  48%  40% -8%
あまりあてはまらない 14%  17%  14%  12% -2%
全くあてはまらない 3%    1%    3%    1% -2%
よくあてはまる 38%  42%  52%  50% -2%
ややあてはまる 49%  47%  41%  44% 3%
あまりあてはまらない 10%  8%    5%    4% -1%
全くあてはまらない 3%    3%    1%    1% 1%
よくあてはまる 29%  38%  39%  43% 4%
ややあてはまる 46%  41%  43%  39% -5%
あまりあてはまらない 21%  18%  15%  17% 2%
全くあてはまらない 4%    4%    2%    2% -1%
よくあてはまる 69%  72%  75%  75% 0%
ややあてはまる 25%  22%  22%  22% 0%
あまりあてはまらない 5%    5%    3%    3% 0%
全くあてはまらない 1%    0%            0% 0%
よくあてはまる 53%  58%  66%  58% -8%
ややあてはまる 40%  38%  31%  39% 7%
あまりあてはまらない 6%    4%    2%    3% 1%
全くあてはまらない 1%            1%    0% -1%
よくあてはまる 34%  36%  41%  35% -7%
ややあてはまる 45%  42%  43%  44% 1%
あまりあてはまらない 18%  19%  14%  18% 3%
全くあてはまらない 4%    3%    1%    4% 3%
よくあてはまる 36%  40%  43%  43% 0%
ややあてはまる 41%  43%  41%  43% 2%
あまりあてはまらない 19%  15%  14%  13% -1%
全くあてはまらない 4%    2%    2%    1% -1%
よくあてはまる 22%  22%  25%  27% 2%
ややあてはまる 37%  38%  38%  40% 2%
あまりあてはまらない 34%  30%  31%  25% -6%
全くあてはまらない 7%    10%  7%    8% 1%
よくあてはまる 29%  35%  35%  36% 1%
ややあてはまる 51%  49%  53%  51% -2%
あまりあてはまらない 19%  14%  12%  12% 0%
全くあてはまらない 1%    2%    1%    1% 0%
よくあてはまる 38%  42%  48%  49% 2%
ややあてはまる 50%  47%  46%  43% -3%
あまりあてはまらない 10%  10%  6%    7% 2%
全くあてはまらない 1%    1%    1%    1% 0%
よくあてはまる 46%  45%  53%  54% 1%
ややあてはまる 46%  48%  42%  43% 1%
あまりあてはまらない 8%    6%    4%    3% -1%
全くあてはまらない 0%    0%    0%    0% 0%
よくあてはまる 26%  30%  38%  38% -1%
ややあてはまる 53%  55%  50%  47% -2%
あまりあてはまらない 16%  12%  9%    12% 3%
全くあてはまらない 4%    4%    3%    3% 0%
よくあてはまる 50%  52%  66%  67% 1%
ややあてはまる 38%  40%  26%  27% 1%
あまりあてはまらない 11%  6%    7%    5% -2%
全くあてはまらない 2%    2%    1%    1% 0%
よくあてはまる 51%  49%  53%  51% -2%
ややあてはまる 38%  41%  37%  41% 4%
あまりあてはまらない 10%  8%    7%    6% -1%
全くあてはまらない 1%    1%    3%    1% -1%
よくあてはまる 56%  49%  50%  50% 0%
ややあてはまる 32%  38%  39%  40% 1%
あまりあてはまらない 10%  9%    9%    6% -2%
全くあてはまらない 2%    3%    3%    3% 0%

15

学校は子どもの安全確保に努力している

16

学校には子どもたちや家庭からの相談がで

きる

17

学校は校内環境の美化・整備に努めている

18

子どもに早寝・早起きをさせている

19

朝ご飯はきちんと食べさせている

20

子どもにあいさつの習慣づけをしている

21

子どもに何かお手伝い（家の仕事）をさせ

ている

22

子どもに家庭学習の習慣づけをしている

23

テレビ視聴やゲームは適度な時間内でさせ

ている

24

子どもの行動や持ち物、忘れ物などには，

いつも気をつけている

25

子どもが「いじめ」をしていないか，よく

観察している

26

親子の会話は十分にされている

30

（ルールを作るなど）子どもの携帯電話や

インターネットは節度ある使用をさせてい

る。

27

子どもの前で，人の悪口や乱暴な言葉づか

いは慎んでいる

28

ＰＴＡ活動は現状くらいが適当である

29

交通立哨当番やＰＴＡ活動には，協力的に

取り組んでいる


